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MEZŐVÁROSI HAGYOMÁNYŐRZÉS 

Bicskén a mezővárosi hagyományok élnek, mert nagyon sokan éltetik! Ez tökéletesen látszott szep-
tember 27-én, amikor egésznapos rendezvényfolyammal várta a bicskeieket a Szent Mihály-napi 
Sokadalom, ahová ezúttal is nagyon sokan látogattak ki és reggeltől estig élvezték a különféle 
programokat.

gyobb traktorok várták az érdeklődőket. Utóbbiak 
aztán mentek is egy nagy kört a városban.
A gyerekeket számtalan népi játék, búzafürdő,  
bálavár várta, a színpadon közben egymást váltot-
ták a fellépők: az óvodai és iskolai bemutatók után a 
Genius Akrobatikus Rock and Roll csoport, a szenior 
örömtáncosok és a Barátság Nyugdíjas Klub lépett 
fel, majd a Bicskei Mazsorett csoport bemutatója kö-
vetkezett. Színpadra hívták a Legszebb konyhaker-
tek, a Bicske, a Virágzó Város, a Bálaszépségverseny, 
illetve a Lekvárfőző verseny díjazottjait is.
A programok délután is folytatódtak, a Liget Line 
Dance, a Sramlikings, a Cukorborsó Zenekar, a Mayer 
Néptáncműhely, Lantos Gábor Elvis Presley Show-ja 
ragadtatta tapsra a közönséget. 
DJ Turán és Goffa retro buliját Erox Martini erősítet-
te, közben beesteledett, így eljött az ideje a pásztor-
tűz meggyújtásának: a tüzet a Bicskei Íjász Egyesület 
tagjai gyújtották meg tüzes nyílvesszőkkel, közben 
Illés Richárd vezetésével a Pannoniada Gyermekkó-
rus énekelt.

A Bicskei Városi Piac területén már kora délelőtt nagy 
volt a sürgés-forgás a termelők és kézművesek stand-
jainál, a Bicskei Koncertfúvós Zenekar pedig zenével 
hívogatta a városlakókat. Volt is mit látni, hiszen szebb-
nél szebben felöltöztetett bálák, kicsi, nagy és még na-



Visszavonhatatlanul beköszöntött az 
ősz, véget ért a betakarítás, sárgulnak a 
falevelek. A természet is készül a télre, 
és a földeken sem dolgoznak már a gaz-
dák. A napsugarak már nem melegítik 
az arcunkat, hűvösre fordult az időjárás. 
A nappalok rövidebbek, az esték pedig 
hosszabbak. 
Kárpótlásul több program, rendezvény 
vár bennünket a művelődési házban, a 
könyvtárban és városszerte. Mindenki 
hazatért a szabadságról, a kerti mun-
kák is befejeződtek, kicsivel talán több 
a szabadidőnk, és el tudunk menni, ki-ki 
érdeklődése szerint egy-egy érdekesebb 
kulturális vagy éppen zenei eseményre. 
Idén sincs ezekből hiány Bicskén, igye-
keztünk minden korosztály számára 
megfelelő eseményeket szervezni, hogy 
egy kis színt vigyünk a szürke hétközna-
pokba. Természetesen az 1956’-os for-
radalom és szabadságharc 69. évfordu-
lójára is készülünk, hogy méltóképpen 
emlékezzünk a hőseinkre, hiszen nekik 
köszönhetjük, hogy ma egy békés, szu-
verén országban élhetünk. Egy olyan or-
szágban, amelyik ma is őrzi a kulturális 
hagyományait, örökségét, és nem felej-
tette el a múltját. Határon innen és túl.

 
Találkozzunk október 23-án, emlékez-
zünk közösen!

Sárgul a határ!

BÁLINT ISTVÁNNÉ 
polgármester

www.bicske.hu
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A Legszebb konyhakertek díjazottjai:

Közösségi kategória:

1.  helyezett: Cica csoport (Bicske Városi Óvoda Kakas Tagóvodája)
1.  helyezett: Kisvakond csoport (Bicske Városi Óvoda Kakas Tagóvodája)
1.  helyezett: Maci csoport (Bicske Városi Óvoda Kakas Tagóvodája)
1.  helyezett: Süni cspoort (Bicske Városi Óvoda Kakas Tagóvodája)
1.  helyezett: Teknőc csoport (Bicske Városi Óvoda Kakas Tagóvodája)
2. helyezett: Ficánka csoport (Bicske Városi Óvoda)
2. helyezett: Pillangó csoport (Bicske Városi Óvoda)
3. helyezett: Kapcsolat Központ Bölcsőde

Mini kategória: 

1. helyezett: Kapás Edit

Nomál kategória:

1. helyezett: Kutrik Jánosné
1. helyezett: Boros Gyuláné
2. helyezett: Kihári Istvánné
3. helyezett: Szűcsné Horváth Edit

Különdíj: Medvei Ida

A Bicske, a Virágzó Város díjazottjai:

Egyéni kategória:

1. helyezett: Schulmanné Szabó Gabriella
1. helyezett: Kutrik Jánosné
2. helyezett: Benedek Imre
3. helyezett: Pötördi Nikolett

különdíj: dr. Szabó Gábor
különdíj: Határvölgyi Istvánné

Intézményi kategória:

1. helyezett: Székesfehérvári SZC Vajda János Technikum
2. helyezett: Pötördi Autószervíz Kft.
3. helyezett: Bicske Városi Óvoda

Lekvárfőző verseny díjazottjai:

1. helyezett: Rácz-Csordás Dorisz (karamellás kajszibarack)
2. helyezett: Lődy Erika (szilva)
3. helyezett: Bukó Borbála (sárgabarack)

különdíj: Laczkó Soma (körte)
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Egy nap, amely a természetről, an-
nak megóvásáról, a vadakról, azok 
elejtéséről és a belőlük készült éte-
lekről szólt. Ez volt a Családi Vadász- 
és Gasztronap szeptember 28-án, a 
Bicskei Városi Piac területén.

Már kora délelőtt nagy volt a nyüzs-
gés a piac területén, hiszen 8 órától 
megkezdődött a főzőverseny és ro-
tyogtak a bográcsokban a vadételek. 
A kürtösök köszöntője és a vad terí-
tékre kísérése után Bálint Istvánné 
polgármester köszöntötte az egybe-
gyűlteket. Örömét fejezte ki, hogy a 
helyi vadászok egyre aktívabbak és 
egyre jobban bekapcsolódnak a város 
mindennapjaiba. Példaként említette, 
hogy a bölcsőde és az óvoda számára 
is adományoztak, illetve az 1-es főút 
mentén vadriasztó prizmákat helyez-
tek ki, valamint a közösségi esemé-
nyeik, mint a vadászbálok, amelyeket 
az önkormányzattal közösen, két év-
tized szünet után élesztettek újra és 
nagy sikere van azóta is.
- Vadásznapon vagyunk, amely mára 
Bicske egyik fontos és kiemelkedő kö-
zösségi eseményévé vált. Ez egy olyan 
nap, ahol nem csak a vadászok és a 
társadalom kapcsolata kerül előtérbe, 
hanem ünnepelhetjük a természet és 
a vadászok kapcsolatát is, amely ma-
gától értetődő, hiszen a vadászat rég-
óta nem csak az állatok elejtéséből áll, 
hanem sokkal inkább a bennünket kö-
rülvevő természeti környezet megóvá-
sáról, védelméről. A mai napon lehe-
tősége nyílik arra mindenkinek, hogy 
testközelből megtapasztalja mindezt, 
lássa a legújabb technológiákat és 
eszközöket, és megismerje a vadászat 
minden szépségét. Nem mellékesen 
pedig remek alkalom lesz arra, hogy a 
legkiválóbb vadételeket kóstolhassuk 
meg, amelyeket hozzáértők alkotnak 

A TERMÉSZET KÖZELSÉGE
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meg – mondta a városvezető.
A folytatásban vadászkürt előadás, 
solymászbemutató és főzőshow vár-
ta az érdeklődőket. Akit érdekelt az 
autók és a terepjárók világa, a Mányi 
úton kialakított pályán maga is meg-
tapasztalhatta, milyen az off-road él-
mény. Eközben a zsűri tagjai elkezdték 
kóstolni a bográcsokban készült vadé-
teleket, majd sor került a főzőverseny 
eredményhirdetésére. Összesen húsz 
társaság főzött, a győztes pedig a Váli 
Vadásztársaság lett.
Nem volt még vége a rendezvénynek, 
hiszen a finom falatok elfogyasztása 
után pointer bemutató, a Pitypang 
Zenekar, a CandyMen Duo, a Discover 
Band, végül zárásként Csepregi Éva 
koncertjét élvezhette a közönség.
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HÁROM ELISMERÉS A VÁROSTÓL

A vendégeket Baksay Ildikó, a Bicskei 
Művelődési Közalapítvány kuratóriumi 
tagja köszöntötte. Mint mondta, a bics-
kei zeneiskola révén közel áll a szívéhez 
Alcsútdoboz, mivel több tanítványa is 
volt a településről, illetve öt évig jártak 

kollégáival a József Nádor Általános Is-
kolába, ahol fuvolát, trombitát, szolfézst 
tanítottak. Hangsúlyozta, hogy nagyon 
a szívéhez nőtt az intézmény, a gyere-
kek, a pedagógusok és az egész község.
- A művészetek megfűszerezik,  
megédesítik az életünket. A zene, a tánc, 
a képzőművészet, a színjátszás, mind-
egy milyen szinten műveli az ember, 
örömforrás. És ha ezeket összehozzuk 
egy időben, egy helyen, az öröm meg-
sokszorozódik. Azt gondolom, hogy 
amikor Vincze Zita megálmodta ezt a 

programsorozatot, leginkább ilyen bol-
dog pillanatokat szeretett volna szerezni 
az embereknek, ahol büszkék lehetnek 
magukra, egymásra és a közösségeikre – 
emelte ki Baksay Ildikó.
Jére Csaba, Alcsútdoboz polgármeste-
re ünnepi gondolataiban azt húzta alá, 
hogy a mai felgyorsult világban az idő az 
egyik legnagyobb érték. Mindenkinek 
kevés van belőle, ezért lesz drága aján-
dék minden másodperc, amit az idejéből 
másoknak ad az ember. És aki bőkezűen 
bánik az idővel, az kapcsolatokat erősít 
és újakat hoz létre. A kiállítás megnyitó 
erről is szól – vélekedett.
- Magunkat hoztuk el. Láthatnak kicsit a 
múltunkból, kicsit a jelenünkből. Kisfil-
mek, klipek, szavak, mondatok, énekkar, 
táncosok, kiállítás fog beszélni rólunk. 
Mi egy 1500 fős falu vagyunk a Vá-
li-völgy közepén. Gazdag a történetünk, 
dolgos a jelenünk és bizakodva állunk a 
jövő elé. Szeretjük, hogy szinte mindan�-
nyian ismerjük egymást és egy boltba 
járunk. Közös az orvosunk és mosollyal 
köszönünk egymásnak. Van egy sajátos 
alcsúti szellemiség, ami egy közös alap 
a faluközösség számára. A többséggel 
gyakran félszavakból is értjük egymást – 
mondta a településvezető.
Az ünnepi műsorban szerepet kapott 
Tóth Erika korábbi polgármester, az al-
csúti iskola néptáncosai és az Echo Kó-
rus. A vitrinekben, az asztalokon és a 
falakon pedig kézműves remekek, fest-
mények, rajzok, különféle alkotások kap-
tak helyet. Alcsútdoboz elhozta értékeit 
Bicskére.

ALCSÚTDOBOZ: GAZDAG TÖRTÉNELEM, DOLGOS JELEN

Alcsútdoboz gazdag történelmét, az ott élők tehetségét, sokszínű hagyományait mutatták be szep-
tember 13-án, a Fiatalok Házában, hiszen a település bemutatkozott a „Járjuk körbe a járást” című 
rendezvénysorozatban.
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Október 1. az idősek világnapja. Ebből az alka-
lomból köszöntötte Bicske Város Önkormány-
zata a helyi szépkorúakat. A Bálint Istvánné 
polgármester által jegyzett üdvözlőlap mel-
lett minden 70 év feletti bicskei lakos kapott 
egy 5 ezer forintos vásárlás utalványt, amelyet 
bicskei üzletekben vásárolhatnak le 2025. no-
vember 30-áig.

Az utalványon a következő helye-
ken válthatók be: 

KÖSZÖNET AZ IDŐSEKNEK

szefüggő költségek mérséklésére szol-
gáló egyszeri támogatás. Fontos, hogy 
csak az a szülő jogosult a támogatásra, 
aki a szülést, illetve az örökbefogadást 
megelőzően egy évvel Bicskén állandó 
lakóhellyel rendelkezik és gyermeké-
nek első lakóhelye - az örökbefogadás 
esetének kivételével - Bicske közigazga-
tási területén található, továbbá az egy 

CSOMAG A BICSKEI BABÁKNAK ÉS ANYUKÁKNAK

főre jutó havi nettó jövedelem összege 
nem haladja meg az 500 ezer forintot. 
Nagyon örülök, hogy ezt ki tudtuk egé-
szíteni a baba-mama csomaggal, amely 
tényleg minden hasznos eszközt, termé-
ket tartalmaz, amire az apróságok első 
hónapjaiban szükség lehet – mondta el 
lapunknak Bálint Istvánné.
Megtudtuk tőle, hogy a támogatási ké-
relmet a gyermek születését, örökbe-
fogadását követő 6 hónapon belül kell 
benyújtani. A rendkívüli települési gyer-
mekszületési támogatás összege gyer-
mekenként 70 ezer forint, míg a termé-
szetben nyújtott támogatás bruttó 40 
ezer forint értékű baba-mama csomagot 
jelent.

Bicske Város Önkormányzat képvise-
lő-testülete március végén módosította 
a települési támogatásról és az egyéb 
szociális ellátásról szóló rendeletét. 
Ebbe új elemként belekerült a gyer-
mekszületési támogatás mellett a ba-
ba-mama csomag, amely az újszülöttek 
gondozásához szükséges termékeket 
tartalmazza. A csomagok kiszállítása 
megkezdődött.
Bálint Istvánné polgármester és az ön-
kormányzati képviselők az idei eszten-
dőben született gyermekeket és szü-
leiket folyamatosan keresik fel, hogy a 
hasznos eszközöket tartalmazó csoma-
gokat az érintettek számára eljuttassák.
- A gondoskodás mindig is kiemelt 
helyen szerepelt önkormányzatunk 
tevékenységében. Évek óta rendelet 
szabályozza a települési gyermekszü-
letési támogatást, amely a gyermek 
születésével, örökbefogadásával ös�-

Baljer Kenyér Mintabolt (Bicske, Szent István út 12.), 

Heitler Zöldséges (Bicske, Bocskai utca 1.), 

Kemenczky Húsbolt (Bicske, Szent István út 100.), 

Kertvárosi ABC (Bicske, Batthyány Lajos utca 51.), 

MINI DEPO (Bicske, Batthyány Lajos utca 7.), 

Űrhajos ABC (Bicske, Úrhajós utca 3.), 

Ági bolt (Bicske, Aradi Vértanúk utca 22.), 

Melcsibe Kft. (Bicske, Szent István út 8.), 

Family A.B.C. (Bicske, Szent István út 126.).



10              Bicskei Újság

2025. október

A díjat 2021-ben alapította a Magyar 
Marketing Szövetség (MMSZ) HoReCa 
és Event tagozata és a Trade magazin. A 
szektor azon szereplőit keresték akkor, 
akiknek a koronavírus-járvány idején si-
került valamilyen különleges megoldás-
sal menteni a menthetőt: a kollégákat, 
a közösséget, a szolgáltatásukat, vagy 
segítséget nyújtottak másoknak. A ki-
tüntető címre a kétévente meghirdetés-
re kerülő versenyre maguk az érintettek 
pályázhatnak. Idén azok megoldásaira 
voltak kíváncsiak a verseny kiírói, akik 
az elmúlt időszak gazdasági kihívásaira 
a vállalkozásuk stabilitását erősítő kü-
lönleges megoldásokkal és új ötletekkel 
tudtak mások számára is példamutató 
választ adni.
A HoReCa Hősök díj 2025 díjazottja lett 
Étterem kategóriában a VM Gasztro Kft. 
- A Fogadó. A méltatás szerint A Fogadó 
Bicske legnagyobb étterme, 1989 óta a 
város meghatározó vendéglátóhelye. 
2021-es tulajdonos- és 2024-es ügyve-
zetőváltás óta folyamatosan fejleszt, du-
ális képzőközponttá vált, saját flottaau-
tókat vezetett be, és a dolgozók számára 
élményprogramokat kínál. Aktívan részt 
vesz a helyi közösségi és kulturális ese-

ményeken, kertjében kutyás versenyek 
és kiállítások zajlanak. Robotpincérek-
kel, filmforgatási helyszínként és saját 
kutyás márkával bővítette szolgáltatása-
it, miközben helyi termelőktől szerzi be 
az alapanyagokat, dolgozóinak korlátlan 
ital- és kávéfogyasztást, valamint napi 
meleg ebédet biztosít. A Fogadó ma 
egyszerre vendéglátóhely, közösségi tér 
és innovatív munkahely, amely példát 
mutat a szektorban.

A HoReCa Hősök díj 2025 díjazottja lett 
Cukrászda kategóriában a BZB RENT Kft. 
- Gyógynövény Fagylalt Műhely. A Bics-
kéhez ezer szállal kötődő Bóza Barbara 
zánkai Gyógynövény Fagylalt Műhelye 
2023 húsvétján nyílt, karakteres profil-
jával és a Zánkai Gyógynövény-völgy 
inspirációjával. A fagylaltokhoz nem 
használ színezéket, ízfokozót vagy ada-
lékanyagot, így a gyógynövények egy-
szerűsége és jótékony hatása alakította 
ki a termékek karakterét. Az állandó ma-
gas minőség és egészségtudatos alap-
anyagok révén stabil vendégkör alakult 
ki, 2024 nyarán Best of Balaton díjat ka-
pott. Az üzlet mérete, kevés munkaválla-
ló szükségessége és minőségi termékei 
biztos alapot adnak a működéshez. A 
fagylaltozó ma az egészséges, karakte-
res desszertélmény és a vendégek elé-
gedettségének szinonimája – áll a mél-
tatásban.
A HoReCa Hősök díj 2025 díjazottja lett 
Büfé kategóriában a VM Gasztro Kft. és 
a Vincotech Hungária Kft. - Vincotech 
büfé. 2024-ben indította el az együtt-
működést a két fél a bicskei Kantin éle-
tének fejlesztésére. Bevezették a reggeli 
menüt, egészséges, halas és természe-

BICSKEI HŐSÖK A GASZTRONÓMIÁBAN

Díjeső zúdult a bicskei vagy bicskei kötődésű vendéglátóhelyekre szeptember 22-én, amikor át-
adásra kerültek Tapolcán, a Business Days konferencián a szektor válságálló szereplői számára a 
HoReCa Hősök 2025 elismerések. A kilenc díjazottból három városunkban működik vagy a tulaj-
donosa bicskei.
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tes fűszereket előnyben részesítő napi 
kínálatot, valamint szerdai fagylaltnapot 
a nyári hónapokban. Dolgozóik számára 
korlátlan kávét, védőitalt és napi ebédet 
biztosítanak, egységes munkaruhát és 
átlátható, légkondicionált munkateret 
kínálnak, miközben az átjárhatóságot A 
Fogadó telephelyei között is biztosítják. 
Szelektív hulladékgyűjtéssel, anonim 
elégedettségméréssel és postaláda-le-
hetőséggel támogatják a közösségi és 
fenntartható működést. Emellett a vá-
rosi rendezvényeken való közös meg-
jelenéssel és a családbarát, rugalmas 
nyitvatartással erősítik a dolgozói elkö-
teleződést és a brandet – olvasható a 
méltatásban.

A nyerteseknek gratulálunk!

EMBERSÉGBŐL JELES

- Sok mindenért lehetne köszönetet mondanunk. Mond-
hatnék köszönetet a Fejérvíz Zrt-nél évtizedek óta becsü-
letesen végzett munkáért, ám most nem erről van szó, 
hanem arról az emberségről, amelyet hosszú ideje tapasz-
talunk. Azt gondolom, hogy ezért az önzetlenségért jár 
ez a kedves meglepetés – mondta Ivanics Lajosnak a Pol-
gármesteri oklevél kitüntetés átadását megelőzően Bálint 
Istvánné, Bicske város polgármestere.
A díjra Szabó Ágnes, a Kapcsolat Központ igazgatója ter-
jesztette fel Ivanics Lajost, aki 15 éven keresztül segített 
önzetlenül egy menekült családot, számukra térítésmen-
tesen biztosított hajlékot és odafigyelést.
- Ez a humánus cselekedet valamennyiünknek példa le-
het, akik a településen élünk, sőt még azon túl is. E maga-
tartás azért érdemel figyelmet, mert napjainkban sajnos 
már oly ritka a segítő szándékú egymás felé fordulás. La-
jos bebizonyította, hogy hihetünk még a jó szándékban, 

a segíteni akarásban, akkor is, ha ez a nemes cselekedet 
csak egyoldalú, viszonzásra sosem talál. Ivanics Lajos em-
berbaráti cselekedete köszönetre méltó, rászolgált a díjra 
– méltatta a kitüntetettet Szabó Ágnes.
- Vízvezetékszerelő vagyok, a Fejérvíznél dolgozom most 
már 33 éve. Ezen időszak alatt volt egy vajdasági mene-
kült család, akiket befogadtam, szállást biztosítottam ne-
kik, és hosszú időn át nem raktam ki őket az utcára. Abban 
is segítettem, hogy meg tudjanak élni, mert jövedelmük 
nem volt, nem dolgoztak – mesélte a díjazott.
Megtudtuk tőle, hogy a feleség három éve daganatos be-
tegségben meghalt, a férj egyedül maradt, aztán már ő 
is nagyobb segítségre szorult. Őt már nem tudta ellátni, 
segítséget kért polgármester asszonytól, így idén január-
ban sikerült elhelyezni a csókakői öregek otthonába, ahol 
jelenleg is ápolják.

Polgármesteri oklevél elismerést vehetett 
át a Bicskei Polgármesteri Hivatalban Iva-
nics Lajos. A civilben vízvezetékszerelőként 
dolgozó kitüntetett a magánéletében hos�-
szú időn keresztül mutatott emberséges vi-
selkedéséért kapta meg a díjat szeptember 
elején.
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ISMÉT MEGHÓDÍTOTTÁK TÖRÖKORSZÁGOT

Most ismét megtették ezt, miután meghívást kaptak az Isz-
tanbultól délkeletre fekvő Darica városába, a Márvány-ten-
ger partján, ahol egy nemzetközi néptáncfesztiválon léptek 
fel szeptember 5-6-án a helyi, valamint grúz és bosnyák cso-
portok mellett.
A magyar és bicskei színeket képviselő tánccsoportot termé-
szetesen Mayer Orsolya vezette. Mint elmondta, 2022-ben a 
Mayer Néptáncműhely ifjúsági csoportja Iznikben járt, aho-
vá Kubilay Karahan hívta meg őket. Azóta tartják a kapcso-
latot, és miután hívta őket fellépni, elfogadták a meghívást 
a fesztiválon való fellépésre. Megjegyezte, hogy egy ilyen 
utazás komoly anyagi áldozatokat követel, ezért hálásak a 
bicskei önkormányzatnak, Bálint Istvánné polgármesternek, 
az Aranysas Patika vezetőjének, Halász Évának, illetve a Ma-
gyar Kamra Pálinkaháznak, amelyek anyagilag támogatták 
az utazásukat.
- Nagyon büszke vagyok a gyerekekre, mert nagyon szépen 
helyt álltak, nagyon ügyesek voltak és tiszta szívvel képvisel-
ték Magyarországot és Bicskét. A felvonulás mellett volt egy 
szabadtéri és egy beltéri fellépésünk, amelyeken más-más 

formációval léptünk fel, továbbá lehetőségünk nyílt az egyik 
helyi általános iskola tanévnyitóján is táncolni, ami különle-
ges élmény volt. El kell mondanom, hogy mindössze másfél 
hónapunk, tehát nagyon rövid időnk volt felkészülni, hiszen 
akkor jött a meghívás. Szerencsére nyáron volt lehetőségünk 
táborozni, ahol szépen be tudtuk gyakorolni a táncokat a tö-
rökországi fellépésekre – mondta Mayer Orsolya.
Kiemelte, hogy az egész utazás és a fellépések is fantaszti-
kus, életre szóló élményt jelentettek minden résztvevőnek. 
Megemlítette, hogy voltak, akik most repültek először, il-
letve Törökország is nagyszerű élmény volt mindenkinek. 
Megtudtuk tőle, hogy volt lehetőségük Isztambullal is 
megismerkedni, a Bazár és a Kék Mecset örök emlék marad 
mindenkinek. Mint ahogy a szilágysági, szatmári, rábaközi, 
vagy kalocsai táncaik utáni tapsviharok, amelyekkel a nézők 
kifejezték tetszésüket. Ezek adnak további lendületet a hét-
köznapok próbáira, hogy a jövőben is hasonló élményekben 
legyen része a bicskei néptáncosoknak.

A Mayer Néptáncműhely néptáncosai három évvel ezelőtt már jártak Törökországban és fellépése-
ikkel meghódították a török szíveket.
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AZ ÓVODÁBAN A CSAPBÓL IS 

A VÍZTAKARÉKOSSÁG FOLYIK

Az eddig használt, rossz állapotban lévő összes csaptelepet lecse-
rélték víztakarékos, könnyen kezelhető, vadonatúj csaptelepekre. A 
részletekről Ábrahám Jánost kérdeztük, aki ötletgazdaként, szülő-
ként és szakmájából adódóan is érintett volt az akcióban, hiszen a 
Szerelvénybolt Kft.-nél dolgozik.
- Ez az óriási segítség felajánlásokból, illetve a szakmámból adódóan 
jött, sok segítséget kaptunk a Grohe Kft.-től is, hiszen a szerelvénye-

ket ők adták. Az óvoda összes mosdó-
ját, illetve a zuhanyzó csaptelepeket 
víztakarékosakra cseréltük társadalmi 
munkában. Fontos volt a víztakaré-
kosság, de legalább ennyire számított, 
hogy a modern formavilágú csap-
telepeket a gyermekek egyszerűen 
tudják használni. Összesen 16 darab 
mosdócsaptelep, egy darab mosoga-
tócsaptelep és öt darab - gégecsővel 
és zuhanyzó fejjel ellátott – zuhanycsaptelep került beszerelésre – mondta el Ábrahám János.
Megtudtuk tőle, hogy a víztakarékos csaptelepek percenként kevesebb vizet engednek át, vi-
szont dúsítják a vizet levegővel, ezáltal maga a kézmosási élmény nem változik, de kevesebb víz 
fogy. Vagyis elmondhatjuk, hogy az óvodások is hozzájárulnak környezetünk védelméhez azáltal, 
hogy kézmosáskor kevesebb vizet használnak.

Óriási segítséget kapott egy önzetlen szülőtől 
és az elképzeléseihez jótékonyan hozzáálló cé-
gektől az Árpád utcai óvoda. 

Látványos munkálatok kezdődtek a Bicskei Polgár-
mesteri Hivatal Hősök téri épületének homlokzatán 
szeptember utolsó napjaiban.
Amint a hivatal műszaki irodájától megtudtuk, ál-
lagmegóvás céljából végeznek felújítási munkákat. 
A meglazult, salétromos vakolat eltávolítása után 
vakolaterősítés, a sérült vakolati díszek helyreál-
lítása valósul meg, majd a homlokzat újra festését 
végzik el a szakemberek a szükséges mélyalapozás 
után. Fontos még, hogy a homlokzaton lévő stukkók 
felújítása, megerősítése is megtörténik, mint ahogy 
a lábazati téglaburkolat tisztítása, javítása is meg-
valósul.

MEGÚJULÓ HOMLOKZAT
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- Egy nagyon izgalmas helyszínen va-
gyunk, ugyanis ez a zenekarunk új pró-
baterme. A saját próbatermünk, amire 
már nagyon-nagyon régóta vágytunk. Ez 
egy volt csoportszoba, ahol én is elkezd-
tem az óvodás éveimet, tehát komoly 
kötődésem van minden négyzetméter-
hez. Az egész történet tulajdonképpen 
úgy kezdődött, hogy megszűnt itt az 
óvoda, üresen állt ez a gyönyörű épület, 
és akkor megfogalmazódott a fejünk-
ben, hogy nekünk egy része megfelelne 
próbateremnek. Megkérdeztük polgár-
mester asszonyt és ő rábólintott az öt-
letünkre. Átjöttünk, megnéztük az ütős 
kollégákkal, és megállapítottuk, hogy el 
fogunk férni – idézte fel Grósz Mónika.
Az elnök elmondta, hogy az önkor-
mányzatnál a nyár folyamán végigment 
a folyamat, így nyár végén hivatalosan is 
birtokba vehették a termet. Köszönetet 
mondott Bálint Istvánné polgármes-
ternek, hogy megkaphatták a termet. 
Jelezte, hogy bérleti szerződésük van, 
a bérleti díj az az önkormányzat támo-
gatása, nem kell a teremért fizetniük, 
mindössze a rezsiköltségbe szállnak be, 
az általuk elhasznált vizet, villanyt fizetik.
- Még egy kicsit furcsa, szoknunk kell 
a hangzást is, hiszen nyilván mások az 
akusztikai viszonyok, de igyekeztünk na-
gyon gyorsan belakni. A terem teljesen 
üres volt, amikor beköltöztünk, úgyhogy 
nagyon köszönjük a székeket a műve-
lődési központnak, mert tőlük kaptuk 

kölcsön. Most, ami-
kor jövünk próbára, 
mindenkit vár a szé-
ke, csak bejövünk, 
leülünk, és kezdőd-
het a próba – mesél-
te Grósz Mónika, aki 
arra is kitért, hogy 
nem csak új próba-
termük van, hanem 
a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt.-től 
nyertek egy akkora 
pályázati összeget, 
amelyből a legna-
gyobb hangszere-
ket (bariton szaxo-
font, üstdobokat, 
harsonát), amiket 
eddig a zeneisko-
lától kölcsönöztek, 
meg tudták vásárol-
ni saját részükre. Így 
most már a teljes 
hangszerparkjuk is 
saját.
Azt is megtudtuk 
tőle, hogy a Bics-
kei Koncertfúvós 
Zenekar a Szent 
Mihály-napi Sokadalom és az Ászáron 
tartott szüreti felvonulás, valamint az 
október elsejei, a Zene Világnapján tar-
tott, Prelúdium zeneiskolával közös kon-
certjük után legközelebb a Petőfi Műve-

lődési Központban lesznek hallhatók. Az 
adventi koncert szintén közös projekt a 
zeneiskolával. Aztán jövő év elején az 
újévi jótékonysági koncerten lesznek 
hallhatók.

ÚJ OTTHONRA LELT A ZENEKAR

Élet költözött az egykori József Attila utcai tagóvodába. Aki manapság arrafelé sétál és szerencsés, 
hallhatja, amint a Bicskei Koncertfúvós Zenekar gyakorol. Az épület egyik terme lett ugyanis a ze-
nészek saját próbaterme. A részletekről a helyszínen Grósz Mónika egyesületi elnök beszélt.
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Teljes pályafutásáról kaptunk most egy metszetet?

- Nem egészen. Az elmúlt három év terméséből akartam 
egy keresztmetszetet adni a látogatóknak. Néhány tájkép és 
csendélet mellett inkább figurális képeket állítottam ki, illet-
ve absztraktok és modern képek is megjelentek. Harminchat 
önálló kiállítással a hátam mögött, ez a harmadik önálló kiál-
lításom Bicskén.

Mindig is festőnek készült?

- A középiskolában Áron Nagy Lajos festőművész volt a rajz-
tanárom, utána a főiskolán a szintén országos hírű Koffán Ká-
roly grafikus és festőművész volt az ábrázoló és szabadkézi 
tanárom. Ők kiváló alapot adtak, de sokáig belsőépítészettel 
foglalkoztam, míg végül ez az egész felszínre tört. Elkezdtem 
alkotni, majd 2013-ban Tatán rukkoltam elő az első képeim-
mel. Annak nagy sikere volt és adott egy lendületet, ösztökélt 
arra, hogy ezt érdemes folytatni.

Nyilván tartja, hogy pontosan mennyi képet festett eddig?

- 

Egy ideig szorgalmasan vezet-
tem egy füzetbe, de már nem 
foglalkozom vele. Az biztos, 
hogy nagyon sok a befejezett 
festményem, amelyek között 
természetesen vannak kisebb 
és nagyobb méretű alkotások 
is. Most is legalább 2 kiállításra 
való, bemutatandó anyagom 
van, amelyeket még senki sem 
láthatott.

Ezek mikor lesznek láthatók?

- Azt még nem tudom. Az biztos, hogy a Váli-völgyi Zsúron 
és nemrégiben Csabdiban volt kiállításom. Most ugye Bics-
kén láthatók a képeim és ebben az évben még Tatán lesz egy 
tárlatom. Az ember nem magának fest, hanem adni akar má-
soknak a művészetéből. Amikor egy lakásba megvesznek egy 
képet, akkor nem csak egy képet vesznek meg, hanem talán 
beköltözik a művészet is a lakásba. Így vagyok a kiállításokkal 
is, ott tud az ember a közönséggel találkozni, és akkor min-
denki elmondja nekem a véleményét a festményeimről. Sok 
a pozitív visszajelzés, ami mindig feltölt. Eleve hálás vagyok a 
bicskei közönségnek, hogy találkozhatok velük. Próbálok ne-
kik visszaadni valamit abból a sok jóból, amit 25 év alatt kap-
tam tőlük, hiszen befogadtak és folyamatosan figyelemmel 
kísérik a munkásságom. Egyébként is nagyon hálás vagyok és 
köszönetet mondok a városnak a művészeti élet támogatásá-
ért. Bemutatkozási lehetőséget kapnak az emberek, felkarol-
ják őket, így mindenki érezheti, hogy szükség van rá és arra, 
amit csinál. Egy kiállítás emelkedettebb állapotot hoz létre, a 
mindennapjainkból kirángat, és ha egy festmény megállít és 
el se enged, a művész elérte a célját, a varázslat megtörtént.

Új önálló tárlattal jelentkezett szeptember elején Ágh Gyula Mihály bicskei festőművész, akinek 
Keresztmetszet című kiállítása a Petőfi Művelődési Központban volt látható. A megnyitó után be-
szélgettünk vele.

ÁGH GYULA MIHÁLY: 

HA MEGÁLLÍT EGY FESTMÉNY ÉS EL SEM ENGED, AKKOR 
A MŰVÉSZ ELÉRTE A CÉLJÁT
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VÉRREL,  VASSAL,  EKÉVEL,  KARDDAL

Facsar Mihály bicskei történész, gyűjtő szeptember 18-án - a Helytörténeti Esték keretében – a Nagy 
Károly Városi Könyvtárban mutatta be a Vitézi Rendről szóló három kötetes könyvét. A szerzővel 
beszélgettünk a hiánypótló mű készítésének körülményeiről.

Miért éppen a Vitézi Rend lett 
az a szervezet, amelynek három 
kötetet szentelt?

- Mondhatom, hogy teljesen véletle-
nül találtam rá erre a területre. Szinte 
majdnem pontosan 15 évvel ezelőtt 
egy aukciós ház meghirdette egy vitéz 
papírhagyatékát. Ez felkeltette az ér-
deklődésemet és megvásároltam. Azért 
keltette fel az érdeklődésem, mert a 
hagyaték vitéz Pataky Ferencé volt, aki 
több oklevelet is készített a Vitézi Rend 
számára. Kalandos körülmények között 
és hosszú kutatás után megtaláltam a 
családot, akik boldogan rendelkezésem-
re bocsátottak olyan anyagokat is, ame-
lyek eddig ismeretlenek voltak a kutatók 
előtt. Egy dolgot kért csupán Pataky Fe-
renc fia, Pataki Zsolt István, méghozzá 
azt, hogy édesapja életrajzát írjam meg. 
Ez meg is történt, pár évvel később a 
Hadtörténelmi Közleményekben meg-
jelent.

Mennyi idő alatt írta meg a 
könyveket és mennyi kutató-
munkát igényelt?

- Tudatosan könyv alakra készülve talán 
5-6 évbe telt, de már előtte is folyama-
tosan kutattam, cikkeket jelentettem 

meg a témáról. Maga a kuta-
tómunka nemcsak könyvek 
és korabeli újságok olvasását 
jelentette, hanem levéltári 
anyagok átnézését, gyűjtő-
társaknál található tárgyak, 
iratok átvizsgálását, leszár-
mazottak megkeresését. Sze-
rencsém volt, mert mind a le-
véltárosok és muzeológusok, 
mind a gyűjtők és leszárma-
zottak feltétel nélkül segítet-
tek, sőt gyakran ők hívták fel 
a figyelmem egy-egy érdeke-
sebb anyagra.
A kutatás nehézségét okozta, 
hogy a Vitézi Rend közpon-
ti lapja, a Vitézek és Gazdák 
Lapja, későbbi nevén a Vité-
zek Lapja csak az Országgyű-
lési Könyvtárban és az Orszá-
gos Széchényi Könyvtárban 
található meg. A huszonegy-
néhány évfolyamot kereső-

kérdések nélkül kellett végig olvasnom, 
így ez az időbeli korlátaim miatt közel 
két évet vett igénybe. De azt mondha-
tom, hogy megérte, mert nagyon sok 
kérdésre csak így kaptam választ.
Visszatekintve, ha több idő áll rendel-
kezésemre, akkor is érdemes lett volna 
kivárni ezt az időt, mert a Vitézi Rend 
anyagai, vitézek hagyatékai, tárgyai 
lassan kerülnek elő. Ha hamarabb vé-
geztem volna, több tárgyról, több is-
meretről lemaradtam volna. A kutatásra 
jellemző, hogy a könyv kiadása óta is 
gyarapította a gyűjteményemet néhány 
olyan tárgy, ami érdekesnek számít, bár 
a kiadvány fő irányvonalát, a leszűrt ös�-
szefüggéseket ezek nem befolyásolják. 
Így azt mondhatom, hogy a Vitézi Rend 
iránti kutatás korántsem zárult le, való-
színűleg a jövőben még sok érdekes és 
új anyag kerül elő. Ki kell emelnem, hogy 
a gyűjtőtársak a birtokukban lévő anya-
gok fényképeit térítésmentesen bocsá-
tották a rendelkezésemre.

Pontosan kik voltak azok, akik 
a legtöbb segítséget nyújtották?

- Elsők között Dr. Sallay Gergely, a Had-
történeti Múzeum muzeológusa, aki 
lektorálta a kéziratot, elképzelhetetlen 
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precizitással olvasta át és számtalan ta-
náccsal, javítással tűzdelte tele az álta-
lam átküldött szöveget. A kézirat nem 
vált volna tényleges könyvvé a Zrínyi 
Kiadó munkatársai nélkül, dr. Hajdú Fe-
renc igazgató végig hitt a könyvben, 
Dávid Krisztina és Eisrichné Schubert 
Andrea a szöveg és a kép munkálatait 
végezte, Gróf István a kötetek borítóit 
tervezte meg. A könyvhöz két bicskei is 
hozzájárult, Boros Adél készített jóné-
hány tárgyfotót, Lőrinczi Botond pedig 
egy, a Vitézi Rend Örkényi Gazdakép-
ző Iskolájához tervezett székelykapu 
makettjét faragta ki. És nem maradhat 
el, hogy megköszönjem feleségem, Fa-
csar-Veszeczky Andrea és kislányom, Fa-
csar-Veszeczky Mandula Zorka türelmét, 
hisz nem csak az énidőm folyt el a könyv 
megírása során, hanem az ő idejük is. 
Sőt, bár erre Mandula nem emlékszik, de 
fényképpel tudom igazolni, hogy négy-
évesen segített nekem házjelvényeket 

- ezek amolyan kődarabok - tisztogatni.

A könyvekre rátérve. Milyen 
szempontok alapján mutatja be 
a 20. század egyik kiemelkedő 
társadalmi szervezetét?

- A Vitézi Rend történetét kronológikus 
sorrendben már többen megírták, sőt 
ez már a Horthy-korszakban is részben 
megtörtént. Ezért és mert engem job-
ban érdekelnek az összefüggések, nem 
erre koncentráltam, hanem témakörön-
ként vizsgáltam a szervezetet. A kiad-
vány ezért is áll három részből, az első 
rész a szervezeti kultúráját, a második a 
szervezet anyagi kultúráját, a harmadik 
a szellemi kultúráját mutatja be. Persze 
ezen belül az időrendiségnek megma-
rad a szerepe, mivel mutatja a fejlődési 
folyamatot, ezért attól nem tekintettem 
el. Ténylegesen a második kötet készült 
el elsőként, mert különösen érdekelnek 

a kitüntetések, a jelvények, valamint a 
zászlók és az ehhez kapcsolódó iratok, 
oklevelek. Az első és a harmadik rész ki-
dolgozása ez után következett, mivel na-
gyon sok olyan adat és információ került 
a kutatás során elém, amit nem akartam 
parlagon hagyni.

Írt már könyvet katonai kár-
tyákról, most a Vitézi Rendről. 
Megfogant már a fejében, hogy 
mi lesz a következő téma, ami 
miatt tollat ragad?

- Mindkét említett téma a XX. század 
első felének a hadtörténetéhez kap-
csolódik, ez a korszak érdekel. Ezen be-
lül azok a szervezetek, amelyek a Nagy 
Háború hadviseltjeit tömörítették, úgy, 
mint a Vitézi Rend. Bár nem korszerű, 
de engem leköt a korszak tárgyiasulása, 
ezért szívesen foglalkozok olyan terület-
tel, ahol a relikviáik megtalálhatók.

HARMADSZOR IS 
PARKMOZI

A júliusi és az augusztusi, rendkívüli érdeklődés mel-
lett lezajlott mozifilm vetítés után szeptember elején 
is szabadtéri filmvetítés várta a bicskeieket a Bicske 
Szíve Parkban.
A harmadik alkalommal is sokan gyűltek össze, hogy 
megnézzék a Lilo & Stitch című családi filmet. A han-
gulat ezúttal is kiváló volt, több százan voltak a park-
ban.
Folytatás jövő nyáron.
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- Egy percig sem adtam fel, nem 
hagytam abba az éneklést. Azon 
dolgoztam, hogy magánúton 
tovább fejlesszem magamat, ké-
pezzem a hangomat és bővítsem 
zenei repertoáromat. Furcsán 
hangozhat, de jelenleg a saját 
lányomtól tanulok énekelni, aki 
hivatásos operaénekes, jelen-
leg éppen Dubaiban szerepel az 
Operaház társulatával. Korábban 
Kovácsházi Istvánhoz, az egyik 
legnagyobb magyar tenorhoz 
jártam. Ő mondta egyszer, hogy 
profi vagyok az amatőrök között. 
Az ilyen mondatok és az elnyert 
díjak azok, amelyek további erőt 
adnak a sok gyakorláshoz.

Merthogy több értékes elis-
merésben is részesült az el-
múlt időszakban…

- Igen, szerencsére. Elindultam 
néhány tehetségkutató verse-
nyen, például kétszer is részt 
vettem a Kék Duna Euromusic 
nemzetközi énekversenyen, ahol 
előbb a zsűri, majd a dömsödi 
művelődési ház különdíját nyer-
tem el. Aztán beneveztem idén 
a Boglári Szüreti Fesztivál on-
line zenei tehetségkutató ver-
senyére, ahová a Jézus Krisztus  
Szupersztárból a Getshemane 
című dalról készült felvételemet 
küldtem el. Megnyertem vele 
a felnőtt kategóriát és az volt a 
nyereményem, hogy augusztus 
végén a fesztivál zenepavilon-
jában én adhattam a nyitókon-

Évekkel ezelőtt bemutattuk lapunk hasábjain Fenyvesi Lóránt nyugalmazott rendőrt, aki akkori-
ban – énektudását kihasználva - próbálkozott megtalálni a helyét a zenei világban, hiszen ez volt 
az álma. Mostanra úgy tűnik, hogy a tehetségének, a kitartásának, a sok gyakorlásnak hála megta-
lálta a színpadra, a mikrofonhoz vezető utat, s ott is ragadt. Munkásságát a közelmúltban díjakkal 
is elismerték.

FENYVESI LÓRÁNT MEGTALÁLTA A HELYÉT 

A ZENE VILÁGÁBAN
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fellépni. Eleinte csak érdeklődő-
ként voltam jelen, aztán meg-
mutathattam a tudásomat és 
ma már gyakorlatilag klubtaggá 
fogadtak. Nagy örömömre szol-
gált, hogy felléphettem a Radics 
Sándor cimbalomkirály megsegí-
tésére életre hívott jótékonysági 
koncerten, ahol Emilio, Robi La-
katos és Radics Gigi is színpadra 
állt. Hadd említsem meg, hogy 
egyfajta rajongói köröm alakult, 
van 3-4 ember, akik minden fel-
lépésemen ott vannak, jönnek 
utánam. Ez nagyon jó érzés.

Mit tartogat a jövő?

- Remélem, hogy sok koncert 
meghívást. Nemsokára megyek 
Székesfehérvárra a Retro Club-
bal, aztán október 1-én Orosz-
lányban az Idősek világnapja 

certet. Nagyon megtisztelő volt 
ennyire sok néző előtt fellépni. 
Legújabb díjam pedig szeptem-
ber 13-án vehettem át: az Em-
beri Értékek Gálán Tolerancia-dí-
jat kaptam. Mellettem többek 
között Peller Anna, Rák Kati és 
Schmuck Andor (posztumusz) is 
elismerésben részesült. A díj ha-
talmas meglepetés volt számom-
ra még akkor is, ha régóta szó-
szólója vagyok az elfogadásnak. 
Egyébként a gála jól sikerült, két 
dalt is előadtam.

Úgy tudom, mostanában sok 
helyre hívják fellépni…

- Nem panaszkodom, bár lehetne 
több is. Budapestre havi rend-
szerességgel járok az M&Z Retro 
Music Clubba, ahol Feyér Zita és 
Dodi Misi társaságában szoktam 

alkalmából adok koncertet. És a 
jövő év is jól indul, hiszen január 
3-án az óbudai Faház Sörözőben 
lesz egy 1,5-2 órás önálló kon-
certem. Ott a komolyzene mel-
lett régi olasz és magyar slágerek 
lesznek a repertoárban, ugyanis 
azt vettem észre, hogy nagyon 
kedveli a korosztályom, mert a 
saját fiatalságukat idézi meg. És 
ami meglepő, hogy a mai fiata-
lok is ismerik és szeretik ezeket a 
dalokat. Sajnos az olasz vonalat 
senki sem viszi manapság, talán 
Dolhai Attila volt az utolsó. Meg-
próbálom betölteni az űrt en�-
nyi idősen is, mert hiszem, hogy 
nem lehet elég későn kezdeni, ha 
az embernek céljai vannak, bár-
mikor elérheti azokat.
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ÖRZSE NAPTÁR A GYERMEKEK EGÉSZSÉGES 

FEJLŐDÉSÉÉRT

A gyermeknevelés egy cseppet sem könnyű feladat. Tudja ezt minden szülő és tudta ezt egy 
bicskei édesanya is, Koleszár Katalin, aki készített egy fantasztikus találmányt, amivel sokkal 
könnyebbé válik a gyerekeknek az idővel kapcsolatos ismeretek elsajátítása.

Hogy született meg az Örzse naptár?

- A naptár akkor készült, amikor a kisebbik lányom, Sára 
Örzse nagycsoportos óvodás volt, és beütött a pandémia. 
Ezért otthon volt velem, ám szeptembertől kezdte az is-
kolát, és fel szerettem volna mérni, hogy milyen hiányos-
ságai vannak, amiket pótolni kell. Minden szülő és peda-
gógus tudja, hogy az időbeli fogalmaknak az elsajátítása 
és megértése nagyon nehéz dolog a gyermekek számára. 
Ez egy többéves folyamat, sok tanulást és tapasztalást 
igényel. Mégpedig azért, mert az idő a gyermekek szá-
mára egy kézzel nem megfogható dolog. A szülőnek is 
nehéz a sok Mikor? kérdésre magyarázatot adni. Termé-
szetesen Sára Örzsének is voltak hiányosságai e téren. A 
piacon nem találtam értékelhető naptárt, ezért egy nagy 
parafatáblára elkészítettem a mi kis saját házinaptárun-
kat, amit minden nap használtunk. Aztán nagyon hamar 
rájöttem, hogy egy óvodás gyermek, aki nem tud olvasni, 
a rajzok és képek segítségével vizuálisan sokkal könnyeb-
ben tanul. Ezért rajzokkal próbáltam egy év körforgását 
bemutatni neki. Sokan megfordultak nálunk akkoriban és 
mindenki dicsérte az ötletet. Egy év várakozás után, egy 
januári napon döntöttem úgy, hogy leülök és készítek egy 
használható gyermek tanuló naptárt.

A naptár mennyiben segíti a gyerkőcök fejlő-
dését, illetve kreativitását?

- A naptár használata, főleg beépítve a mindennapi rutin-
ba, egy nagyon jó vizuális segédeszköz. Elsősorban ottho-
ni használatra terveztem, ezért is van mágneslap az alján, 
mert így megvásárolva nem kerül be a fiókba, hanem pél-
dául a hűtőre kitéve, minden nap szem előtt, kéznél van. 
Ugyanúgy, mint nekünk, felnőtteknek, a naptárra szüksé-
günk van minden nap. Tehát ez a mágneses lap minden 
nap kint van a hűtőn, és minden reggel egy 2-3 percnek 
kell lennie arra, hogy a gyermek el tudjon helyezkedni az 
időben, és be tudja magát tájolni, hogy a hét melyik napja 
van. Ehhez a naptárhoz tartozik színező is, mert nagyon 
sok gyermek a színezések közben sokkal jobban tanul.

A bicskei anyukákat mennyiben tudja segíteni 
ez a naptár?

- Fel szeretném hívni az anyukák figyelmét, hogy a pe-
dagógus nem tud mindent maradéktalanul megtaníta-
ni gyermekünknek, nem is csak az ő feladata ez. Sajnos 
gyakran találkozom pedagógusokkal, akik arról panasz-
kodnak, hogy a gyerekek hiába tanulták meg a hónapok 
sorrendjét első osztályban, máig nem tudnak elhelyez-
kedni az időben. Ez pedig azért van, mert nem használnak 
naptárt. Arra bíztatok minden bicskei anyukát, hogy hasz-
nálják a naptárt, mert ennek segítségével sokkal kön�-
nyebben megtanulja a gyermek az időbeli fogalmakat, az 
idő múlásának a rendszerét, egy év körforgását.
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EGY NAP AUTÓ NÉLKÜL

Idén szeptember 23-án az önkormányzat és a Bicskei 
Egységes Művelődési Központ és Könyvtár a Hősök 
terén tartotta autómentes napját. A „Bringázz a suliba” 
nevet viselő felhívásukra sok iskolás mondott igent, 
szinte megtöltötték a Városháza előtti teret. Jutalmuk 
sem maradt el, hiszen a Foodora jóvoltából kakaós 
csigát kaptak. Sőt, valamennyi első osztályos diák 1-1 
kerékpáros sisakot is kapott, mert az első mindig a 
biztonság. A fiataloknak lehetősége nyílt kipróbálni 
a Bicskei Rendőrkapitányság kerékpáros ügyességi 
feladatait és részt vehettek különféle játékos progra-
mokon a Petőfi Művelődési Központ munkatársainak 
szervezésében.

Bicske évről évre csatlakozik az Európai Mobilitási Héthez, az autómentes napon pedig 
arra bíztat minden bicskeit, hogy tegyék le az autót legalább egyetlen napra és gyalog, 
kerékpárral, rollerrel közlekedjenek.
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EBÖSSZEÍRÁS BICSKÉN

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettség
alapján Bicske Város Önkormányzata az ebrendészeti feladatai ellátása érdekében, a Bicske közigazgatási
területén tartott ebek nyilvántartásba vétele céljából indított ebösszeírást folytat.

Az ebösszeírás során mindenki nyilatkozik a tulajdonában/tartásában élő kutyák számáról. Az eb tulajdonosának
és tartójának az adatszolgáltatás kötelező, az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni.  
Aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, ebenként az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.
31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 30.000 – 90.000 forintig terjedő állatvédelmi bírság megfizetésére
kötelezhető.

Felhívjuk továbbá a tisztelt Ebtulajdonosok, Ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és
forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése értelmében 2013. január 1. napjától
4 hónaposnál idősebb eb csak elektronikus transzponderrel (chippel) megjelölve tartható. Amennyiben a
jogszabályban meghatározott kötelezettségüknek még nem tettek eleget, azt kérem, haladéktalanul pótolják.

Az eb tulajdonosa/tartója a továbbiakban is köteles bejelenteni:

új eb beszerzését,
a korábban bejelentett adatokban bekövetkezett változást (az eb tartási helyének megváltoztatását,
az eb elajándékozását, elpusztulását, illetve bármely – korábban bejelentett - adatokban
bekövetkezett változást)

Az ebösszeíró adatlap kitöltésében és az Önkormányzat részére történő eljuttatásában igazolással rendelkező
önkéntesek nyújtanak segítséget, akik a város házainak kapuján egyesével csöngetnek be az adatszolgáltatás
eredményessége érdekében.

Kérjük szíveskedjenek együttműködésükkel segíteni az önkéntesek munkáját.

Fontos tudnivaló, hogy Bicske Város Önkormányzata továbbra sem vezeti be az ebrendészeti hozzájárulást, az ún.
ebadót.

A gazdáknak továbbra sem lesz fizetési kötelezettségük, de kérjük, hogy segítsék a hatóság munkáját az adatlapok
kitöltésével és visszaküldésével.

Együttműködésüket köszönjük!

GURULÓ MÚZEUM

Erre a névre keresztelték a szervezők azt az old-
timer és youngtimer autós rendezvényt, amelyet 
18. alkalommal rendeztek meg és a futam során a 
résztvevők érintették Bicskét is.
A Mercedes-Benz Classic Magyarország és a Chro-
nomoto Kft. a „Guruló Múzeum”-ban több, mint 
száz megőrzött vagy felújított oldtimer és young-
timer autó vonult fel. Ahogy a szervezők hang-
súlyozták, ezek a járművek a múltunk technikai 
különlegességei, amelyek esetében nem a lóerők 
száma a lényeg, hanem a szívdobbanásoké, amit 
ezek az autók kiváltanak. Nem a múlt ma már kor-
szerűtlennek számító technikáját őrzik, hanem egy 
életérzést, egy hangulatot.
Ezt a bicskeiek is megtapasztalhatták a Bicske Vá-
rosi Piac környékén, ahová befutottak a járművek, 
majd onnan folytatták útjukat a cél felé, amely az 
óbudai Fő téren volt.

Erre a névre keresztelték a szervezők azt az oldtimer és youngtimer autós rendez-
vényt, amelyet 18. alkalommal rendeztek meg és a futam során a résztvevők érin-
tették Bicskét is.
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EBÖSSZEÍRÁS BICSKÉN

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdésében foglalt kötelezettség
alapján Bicske Város Önkormányzata az ebrendészeti feladatai ellátása érdekében, a Bicske közigazgatási
területén tartott ebek nyilvántartásba vétele céljából indított ebösszeírást folytat.

Az ebösszeírás során mindenki nyilatkozik a tulajdonában/tartásában élő kutyák számáról. Az eb tulajdonosának
és tartójának az adatszolgáltatás kötelező, az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni.  
Aki adatszolgáltatási kötelezettségének nem tesz eleget, ebenként az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.
31.) Korm. rendeletben foglaltak alapján 30.000 – 90.000 forintig terjedő állatvédelmi bírság megfizetésére
kötelezhető.

Felhívjuk továbbá a tisztelt Ebtulajdonosok, Ebtartók figyelmét, hogy a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és
forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) bekezdése értelmében 2013. január 1. napjától
4 hónaposnál idősebb eb csak elektronikus transzponderrel (chippel) megjelölve tartható. Amennyiben a
jogszabályban meghatározott kötelezettségüknek még nem tettek eleget, azt kérem, haladéktalanul pótolják.

Az eb tulajdonosa/tartója a továbbiakban is köteles bejelenteni:

új eb beszerzését,
a korábban bejelentett adatokban bekövetkezett változást (az eb tartási helyének megváltoztatását,
az eb elajándékozását, elpusztulását, illetve bármely – korábban bejelentett - adatokban
bekövetkezett változást)

Az ebösszeíró adatlap kitöltésében és az Önkormányzat részére történő eljuttatásában igazolással rendelkező
önkéntesek nyújtanak segítséget, akik a város házainak kapuján egyesével csöngetnek be az adatszolgáltatás
eredményessége érdekében.

Kérjük szíveskedjenek együttműködésükkel segíteni az önkéntesek munkáját.

Fontos tudnivaló, hogy Bicske Város Önkormányzata továbbra sem vezeti be az ebrendészeti hozzájárulást, az ún.
ebadót.

A gazdáknak továbbra sem lesz fizetési kötelezettségük, de kérjük, hogy segítsék a hatóság munkáját az adatlapok
kitöltésével és visszaküldésével.

Együttműködésüket köszönjük!



  

Hozzávalók 4 személyre:

1,5 kg egész csirke, 1 kg fehér káposzta,  
2 db édes alma, 1 rúd fahéj, 1 db narancs, 
1 vöröshagyma, 2 ek. frissen reszelt 
gyömbér, fehérborecet, só, frissen őrölt 
bors, méz, olívaolaj

Elkészítése:

A káposztát vékonyra gyaluljuk. 
Olívaolajon a vékonyra szeletelt hagy-
mát dinszteljük, és hozzáadjuk  a káposz-
tát. Lefedve fonnyasszuk enyhén össze. 
Adjuk hozzá a rúd fahéjat, a hámozott 
reszelt almát, a narancs reszelt héját, 
kifacsart levét, a reszelt gyömbért. Ízlés 
szerint keverjünk hozzá mézet és fehér 
borecetet. Sózzuk, 40 perc alatt pároljuk 
puhára. A csirkét kívül-belül sózzuk meg. 
A hasüregét tömjük meg a káposztával. 
(a maradék káposztát tegyük félre!). A 
csirke bőrét  kenjük meg olívaolajjal. 180 
fokos sütőben, lefedve süssük kb. 2 órán 
keresztül. Aztán vegyük le a fedőt a csir-
kéről, és magasabb fokozaton kezdjük 
el pirítani a bőrét. Mikor már szép piros, 
vegyük ki, kenjük meg mézzel, és tegyük 
vissza 4-5 percre a forró sütőbe. A mara-
dék káposztával azonnal tálaljuk!

Jó étvágyat kíván Báder Kati

PÁROLT KÁPOSZTÁVAL 

TÖLTÖTT MÉZES CSIRKE
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ANYAKÖNYVI HÍREK

Az alábbi párok járultak hozzá, hogy értesüljön Bicske lakossága a bicskei anyakönyvvezető előtt 
2025. szeptember hónapban megkötött házasságukról: Zalotay Tamás és Mikó Hajnalka (09.02.), 
Kocsis Marcell és Kovács Laura (09.06.), Cser Benjámin és Csúzy Cintia (09.06.), Zsoldos József 
Gábor és Szabó Ildikó (09.18.), Gombik Dominik és Quitalig Fronda Roxanne (09.19.).

Sok boldogságot kívánunk!

A Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórház szerint 2025. június és szeptember hónapban 
született gyermekek: Tisza Marcell (06.28.), Patai Anita (09.06.), Bacsa Korvin (09.06.), Hanus 
Laura Tímea (09.15.).

Jó egészséget kívánunk!

Hivatalok

Országgyűlési képviselő
Tessely Zoltán országgyűlési  
képviselő fogadóórája:
előzetes bejelentkezés alapján. 
T.:  06-20/499-9623

Bicskei Egységes Művelődési  
Központ és Könyvtár 
Petőfi Sándor Művelődési 
Központ
Bicske, Kossuth tér 20.
T.: 22/951-299; 06-20/430-7770

Nagy Károly Városi Könyvtár
Bicske, Kisfaludy u. 29.
T.: 22/565-115

Gazdasági és szociális  
intézmények

Egyesített Családsegítő és 
Gondozási Központ – Kapcsolat 
Központ
A székhely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
Telefon: +36 22 412 367

Szakmai Egységek és elérhető-
ségeik:

Bölcsődei Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 17.
telefon: 22/950-324

Család- és Gyermekjóléti Szolgá-
lat Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 1.
telefon: 22/412-367

Család- és Gyermekjóléti Köz-
pont Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Ady E. u. 2. 
telefon: 22/952-791

Gondozási Központ Szakmai 
Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Szent István u. 124.
telefon: 22/950-175

Védőnői Szakmai Egység:
A telephely címe: 2060 Bicske, 
Kossuth tér 17.
-iskolavédőnői ellátás

Pedagógiai Szakszolgálat
2060 Bicske, Kisfaludy u. 50.
T.: +36 22 350-948
Nyitva tartás: H–P 8–16

Bicskei Gazdasági Szervezet
Bicske, Kossuth u. 60-62.
T.: 22/565-285

Új Esély Központ Bicske
Bicske, Aradi vértanúk u. 18.
T: +36 70 668 5165
Nyitva tartás: minden nap 7:00-
19:30

Egészségügy

Bicskei Egészségügyi Központ
Bicske, Kossuth tér 17.
T.: 22/567-520
Hétfőtől péntekig: 7 órától 
rendelési időtől függően

Egészségfejlesztési Iroda
Bicske, Kossuth utca 15.  
T.:  22-419-666
H-P:  8:00-16:00

Orvosi ügyelet 
Bicske, Kossuth tér 17.
Hétfőtől-péntekig: 16-22 óráig.
Szombat-vasárnap és 
ünnepnapokon: 8-14 óráig.

A lakáson történő ellátási igényt 
a 1830-as hívószámon lehet 
bejelenteni.

Aranysas Gyógyszertár
Bicske, Kossuth tér 15. �
T.: 22/565-093
Hétfőtől Péntekig:  8–18 
Szombaton: 8–12

Duna Gyógyszertár
Bicske, Csabdi út 4. �
T.: 22/565-136
Hétfőtől szombatig:  9–20
Vasárnap: 9–19

Oroszlán Patika
Bicske, Kossuth tér 10. �
T.: 22/350-775
Hétfőtől péntekig:  8–18
Szombaton: 8–12

Posta
Bicske, Kossuth tér 4. �
T.: 22/350-872
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
8–17
Szerda:  8–18, Szombat:  8–11

Gyepmesteri feladatok  
Tuncsik József: 20/972-8231  
Kincses Imre: 70/626-7378

Közérdekű információk


